

我区持续推进在线并联审批,大幅压缩审批时限——

以大数据赋能审批工作全面升级

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 宋宏纲)为全面贯彻落实关于深化“放管服”改革、优化营商环境等工作决策部署,连日来,我区以政府治理体系和治理能力现代化为目标,按照“互联网+政务服务”“只进一扇门”“最多跑一次”“不见面审批”“强化事中事后监管”等要求,持续推进在线并联审批,利用信息化手段大幅压缩审批时限,全面提升审批效率,进一步实现“平台之外无审批”,全方位改善投资和营商

环境。

大数据保障 打造审批新格局

今年以来,让“数据多跑路”是大数据应用背景下行政审批改革呈现出的新景况。我区顺应改革浪潮,依托互联网、云计算、大数据等信息技术手段,围绕复杂的行政审批业务,依托“爱山东”行政审批系统,实现行政许可业务全流程一体化服务。并依托系统提供代办服务,提供包括商事

登记、食品经营许可等领域270项业务网上帮办代办服务,实现了省、市、区三级联动,覆盖全区约6万户市场主体及3万名从业人员,方便全区群众办事。该系统自上线以来,已完成1万余件业务的受理。

大数据加持 提升审批新速度

大数据服务应用以来,打破了按部门梳理审批事项的常规做法,改变过去的“串联”审批

模式,实施“一窗受理、并联审批”;打破了原有各部门业务系统分散独立的状况,“一网、一窗、一次办”的“一站式”服务平台全面运行,同时构建起全区政务服务信息共享体系,推动了政务服务数据平台相关业务办理系统对接。同时精简许可提交材料,简化许可办理环节、创新开办闭环模式,通过统一标准、分级受理以及利用信息化流程再造优化许可办理环节,整合各类许可业务中间过

程。审批后,改变了传统线下业务办理模式,压缩了各个环节的办理时间,实现了“不见面、零跑腿、无纸化、快审批”的全程网上办。

同时,为进一步深化“证照分离”改革,持续优化营商环境,推进“多证合一”,我区充分发挥大数据优势,整合各类企业基础数据,完成“主体库”数据共享复用,减少不同领域材料的重复提交,以“微服务”架构生成相关业务表单,保证申请人所提交数据的规范准确。

今日导读 »

**走在前、开新局,
履职两周年,
苦干实干向党献礼**

详见C02—C03

**区市场监管局
发布食品药品
安全红黑榜**

详见C04



“莱山融媒”手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。
《烟台晚报·今日莱山》
编辑部

建成后可满足600万5G客户容量、400万千兆客户覆盖、数百万级以上物联网需求——
烟台移动5G大数据中心项目完成主体封顶

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 王雅静 摄影报道)近日,随着最后一道混凝土成功浇筑,市、区两级重点项目——烟台移动5G大数据中心项目正式完成主体封顶,烟台智慧城市建设再次向前迈进。

烟台移动5G大数据中心项目位于烟台档案馆以西,金滩东路以南,由中国移动通信集团山东有限公司烟台分公司开发建设,由中建八局第一建设有限公司承建。项目占地约15亩,整体投资约5.85亿元,土建工程主要建设16层5G大数据中心,其中地上27444平方米,包括核心机房、机房配套监控中心、大数据应用中心、网络运行维护中心及办公区;地下8833平方米,包括车库及设备用房。数据中心机房按照国际A级别设计,通过采用机房余热回收、冷热通道隔离等节能措施,满足先进数据中心要求。

数据中心的创建将有助于快速构建“连接+算力+能力”的新型信息服务体系,面向信息服务新需求加速生产方式、生活方式、社会治理方式的数智



化转型,进一步推进大数据、云计算、物联网等技术的集成创新和融合运用。项目建设完成后,可满足600万5G客户容量,400万千兆客户的覆盖,数百万级以上物联网需求,将加强全市各区5G、数据中心等新

型基础设施建设,推进大数据、云计算、人工智能、物联网等技术的集成创新和融合运用,加快培育一批吸纳就业能力强的数字经济产业,加快改造传统产业,促进平台经济、共享经济持续健康发展,培育更多的经

济和就业新增长点。

高质量项目建设是稳定经济运行的“压舱石”,是助力高质量发展的“源动力”。今年以来,滨海路街道全面贯彻落实上级决策部署,牢固树立项目为王的鲜明导向,在项目招引、落地推进、服务成效上聚力攻坚突破,各大项目加足马力、加快建设,不断刷新“进度条”。

滨海路街道始终把服务重点项目作为高质量发展的重中之重,聚焦项目“落地、开工、投产”目标,建立全方位、全过程服务机制,确保重点项目快速落地见效。建立领导包保机制,实行“管家式”服务,定期召开工作例会,项目手续“日更新、周通报”,项目进展“月调度、季分析”,采取“一事一议”“集体会诊”“靶向治疗”等措施,及时协调项目推进中的堵点难点问题,确保项目按时间节点早建成、早投产、早达效。截至目前,已完成主体封顶,预计8月下旬完成二次结构施工,逐步进行装饰装修及设备安装工程,预计2024年下半年项目全部竣工。

烟台市防空(防灾)警报试鸣通告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《山东省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》的有关规定,烟台市人民政府和烟台警备区已于1998年决定每年的8月15日为全市防空(防灾)警报试鸣日。通过警报试鸣,使广大市民进一步熟悉防空、防灾警报信号,不断提高国防观念和增强防空防灾意识。为了确保

正常的工作和生活秩序,现将今年警报试鸣的有关事项通告如下:
一、试鸣时间:2023年8月15日上午9:30至10:00。
二、试鸣范围:全市各县市区城区。
三、信号种类:分为预先警报、空袭警报、灾情警报和解除警报四种,各种警报信号鸣放间

隔为3分钟。其信号识别:
预先警报:鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间为3分钟;
空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间为3分钟;
灾情警报:鸣15秒,停10秒,再鸣5秒,停10秒,反复3遍,时间为2分钟;
解除警报:连续鸣放3分钟。

四、媒体播报:防空防灾警报鸣放时,烟台广播电视台(广播:新闻频率、交通频率/电视:新闻综合频道、公共频道)将同步播放防空防灾警报信号。届时,请广大市民注意收听、收看。特此通告。

烟台市人民政府
烟台警备区
2023年8月